

『紀要』 第38号

正誤表

英文 Abstract 訂正

頁	誤	正
39 頁上から 1 行目	Tere	There
51 頁上から 3 行目	firstry	firstly
57 頁上から 1 行目	experimental	an experimental
61 頁上から 6 行目	condition a based	condition based